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A Wi 51a=[3,6,5] » b=[2,6,8] * c=a[0]+b[2] » Z& [FcHHE ] ?
(A2 (B)I1 (©)9 (D)2

A —{E A Sx=([1,2.3],[4.5.6].[7.8.9]] » {EPythonfi 5 H » %5 F A
ZHFR6 » BELEmELL TR AR 750 2 (A)x[1][2]  (B)x[0][3] (C)x[2][3]
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1 def recursive add(n): 515412+9+6+3+5=50
2 if n <= 2: ( & Z1F Ch4E-s5.py)

3 return 5

4 return n + recursive add(n - 3)

5 print(recursive add(15))
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range(1,11) 138 [1,2,3,...,10]; LU N B4 E1EHY Python £ (i )

sum 0
i=

for

[ T |

in range(1,11)
sum sum + i

print (sum)

( F@E )

sum=10
i=1
2 ) &/
sum =sum +i ifEm1

3T IS A MEEE L 85 3% » A M EA B ? (A)ES S T for
iin [1,11]11 (B)FEES Tforiin (1,11)1 (C)FEES [for i in
range(1,11):]  (D)MEX [foriin range(1,10):] o

BT ARSI RE R SRR o GRS ERREYEER 7 (A)sum NAJRESER
sum + 11 B)EREHEE (ORGHRREBEMNER T 1 (D)E
NS Msum ==sum +i] °
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NAPythonf2 0 F EX » BT 2R BVEE/RAS KRB ? (A)5S (B)10
(C)50 (D)2 -
a=5
b=10
if a < b :
a=>b
print (a)

{58 PythonfE 20GE 5 T PAIREXIBIE - Al SR EL D ?
(A)0.5 (B)L.O (C)2.0 (D)4.0-
a=8
b=4
c=2
if (a / b) > c:
print (b / a)
else:
print (b / c)

AT FAIPythonf2 =X v B 1% - HIlR =i A5 K2 %D 2 (A)1000
(B)1369 (C)631 (D)369 °
sum = 1000
for i in [3,33,333]:
sum = sum + i
print (sum)
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i€ > 18.5=BMI<24 B EHME  » SHIFEEE » BMI = 88 EH(AT)
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%72 (A)18.5~24 (B)18.5~18.5 (C)24~18.5 (D)24~24 -+
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x = 1.60 # B AR
y = 50 # B AF
BMI =y / (x*x)

print (BMI)

if BMI < @ :
print ('RRE@ER | ')
elif BMI < @ :
print ("RBESGH! ")
else:

print ('SEEEE | ")
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4. (EUA4-AERYE FIETRRIZ X - (E15 6 AR B B (n<0)IRf » B Bfactorial( ) HI[H]
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5. REFIHIPython B {F — {8 B » Ml & A K A {18 22 Bp, qHIER R AT E - B

1 def gcd(p, 9):
2 # {RAvRET\ISEELR

3 return ......
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1.( ZZ%E1F Ch4E-1.py)

2.( B ZAT Ch4E-2.py)

3.( B ZAE Ch4E-3.py)

4.( B Z1E Ch4E-4.py)

5.( B AL Ch4E-5.py)
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